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A német légierő hatásosan bőm 

bázza az orosz főváros 

hadifontosságu berendezéseit

Á magyar csapatok befejezték a Dnyeper-sza- 
kasz védelmét -— Váltságosra fordult a távol- 
keleti helyzet — Győzelmesen fejeződtek be 

az Odessza-körüli harcok
A szovjet ellen harcoló magyar 

seregtesteknek október első har­
madában kifejtett tevékenységéről 
katonai körök a következőkben 
tájékoztatták a MTl-t- 

Október 1-től 10-ig terjedő idő­
szak az Azvi tenger mentén lefolyt 
nagy bekerítő csata jegyében telt 
el. Á honvéd seregtestek szerepe 
ezeknek a hadműveleteknek so­
rán az volt, hogy a kelet felé mé 
lyen kiugró Dnyeper szakaszt to­
vábbra is tartva, minden körűimé 
nyék között megakadályozzak az 
előttük álló és szövetséges haderő 
által időközben már keletről és 
délről is bekerített ellenséges tö­
meg kitörését, és ezzel lehetővé 
tegyék azok megsemmisítését, il­
lőivé elfogatását. A honvédcsapa­
tok könnyű szerrel verték vissza 
a szovjet kötelékek hctizben meg 
kísérelt kisebb nagyobb átkelését 
Október 5 és 6. körül a nagy át­
karolás hatása alatt az ellenség

megkezdte erőinek fokoztos kivo­
nását a honvédcsapatokkal szem­
ben állott arcvonalról is mire ki­
sebb kötelékeink nyomban átkel­
tek a folyón, megszállták az 
egész arcvonaluk előtt a Dnyeper 
keleti partján levő legfontosabb 
pontokat.

Ezzel lényegében befejezték a 
rájuk bízott nagykiterjedésü Dnye­
per szakasz hetek óta tartó vedel 

] mét. A légierők egyes kötelékei 
résztvettek a visszavonuló ellen­
ség üldözésében. A további napo­
kon a honvédcsapatok a folyó 
mentén és a keleti parton létesí­
tett erős elleséges műszaki zára­
kat távolították el. Veszteségeink 
az említett tiz napos idő alatt 
mélyen alatta maradtak az eddigi 
átlagos vesztesegi arány számnak 
is. Ä harcba vetett magyar légikö 
telékek" minden egyes gépe vissza 
tért vállalkozásukból. (MTI.)

német légierő tegnap és a mára 
virradó éjjel hatásosan támadáso­
kat intézett Moszkva hadifontos- 
ságu berendezései ellen.

A 17-re virradó éjjel újra bom­
bázták Leningrádot is.

A Humber torkolata előtt és a 
Scilly szigetektől nyugatra német 

j harcigépek bombatalálatokkal el­
süllyesztettek egy nagy kereske- 

! delmi hajót és egy 1500 bruttóre- 
gisztertonnás másik hajót.

Tovább folyik Moszkva 
bombázása

Német hadijelentés
Vezéri főhadiszállás (Német TI) 
A véderő főparancsnoksága je­

lenti : ,
Antonescu tábornagy, Románia 

állam vezetőjének legfelsőbb pa­
rancsnoksága alatt álló egyik ro­
mán hadsereg Jacobici hadtestta- 
bornok vezérlete alatt a német 
hadsereg kise bb különleges köte­
lékétől és a légierő egységeitől ta 
mogatva október 16-án elfoglalta 
Odessza városát és kikötőjét 

Á’záltal az Odessza előtt mely­
tag ozódásu álásokban védekező 
ellenség ellen két hónapig tartó 
súlyos harcok győzelmesen belc- 
jeződtek. ......

A zsákmány még áttekinthetet­
len. Odesszával az ellenség egy i < 
legjelentősebb ipari központját, 
egyik legnagyobb városát és leg­

fontosabb feketetengeri kikötőjé 
vesztette el.

Az Odessza előtti tengerrészen 
a német légierő nagy sikerrel tá­
madta a városból menekülő el­
lenség szállító hajóit. 1 elitalálattal 
hat kereskedelmi hajót süllyesz­
tett cl összesen mintegy 3U.UUU 
bruttóregisztertonna tartalommal. 
Nyolc további nagy hajót súlyos 
találat ért, egy szovjet gyosnaszad 
pedig elpusztult.

Az . azovi tenger cs a Donee 
között német, olasz magyar és 
szovák csapatok tovább folytatják 
a megvert ellenség üldözését.

A spanyol légió kötelékei ered­
ményesen vettek részt a keleti arc 
vonal északi szakaszán folyo har­
cokban. Egyébként a keleti had­
műveletek tervszerűen folynak, A

j (Német TI) Brjanszktól keletre 
I katlanba zárt bolsevisták mégsem 

misitése tovább folytadódik. A 
szovjet erők maredványai kétség- 
beesetten védekeznek és ismétel­
ten eredménytelenül próbálkoznak 
a német gyűrű áttörésével. Ezek 
a hiábavaló támadások a szovjet 
erőnek minnig súlyos véres vesz­
teségeket okoznak. (M11)

(Német TI) A német légihaderő 
kötelékei október 16-án az egész 
keleti arcvonalon nagy sikerrel 
támadtak szovjet repülőreket, köz 
lekedési vonalakat valamint tábo 
ri és tüzelői állásokat (MII)

)Német TI) A kerületi arcvonal 
középső szakaszán október 16-án 
egy német gyalogos hadosztály 
csapatai egy páncélos század tá­
mogatásával megtámadtak mege­
rősített szovjet állásokat. A német 
csapatok áttörték a bolsevista ál­
lást -at és tovább törtek előre. 
Ebben a harci vállalkozásban kü­
lönösen kitüntette magát vitézsé­
gével és merész előnyomulásával 
a német páncélos század.

(Német TI.) Október 17-ére virra 
dó éjszaka német harci repülőgé­
pek támadták Moszkva hadiíon 
tosságu célpontjait. A német repü 
lök sok romboló és gyujtóbombát

dobtak le. A bombák a város kö 
zepén és a Moszkva folyó kanya 
rában nagy tüzeket okoztak. A tü 
zek gyorsan elharapództak. (MTI.)

I
I A véksőkig feszült 
í a japán-amerikai 
I helyzet

(MTI.) A Popolodi Roma newy- 
orki tudósítójának jelentése szerint 
a japán-amerikai viszony mind 
lazább és a kapcsolatok egyre 
jobban kiéleződnek. Az amerikai' 
lapok szerint a washigntoni japán 
nagykövet Welles külügyi államtit 
kárnál e héten tett látogatása al­
kalmával még egyszer összefoglal 
ta azokat a javaslatokat, amelyet 

i Japán tett az Egyesült Államok 
I nak. Eszerint a japán javaslat a 
a következő pontokat tartalmaz 

za: ...............
1, Japán-amerikai egyutmukoees 

Kina gazdasági feljelentésben.
2, Japán lemondana a déli ir­

ányban történő terjeszkedésről, ha
, az Eegyesül Államok normális 
1 kereskedem! kapcsolatokat létesi- 
\ te ni Japánnal.
I Japán hajlandó visszavonm csa 
f patait. lndo-Kinából, ha az Egye­

sült Államok lemond japánellenes 
bekerítő politikájáról.

Ámerika a jövőben nem nyújt 
katonai segítséget Csiangkajsek- 
nek és kormányának

Ä pénteki lapjelentések ezeket 
a javaslatokat az amerikai kor­
mány nem tartotta elfogadhatónak 
mert Japán nem tett említést Szi­
bériáról és nem helyezte kilátás­
ba, hogy felhagy a tengely barát­
sággal.

Egyes hírek szerint az amerikai 
kormány visszautasítása volt a fő 
oka a harmadik Konoye-kormány 
bukásának. Viszont vannak hírek 
amelyek úgy tudják, hogy éppen 
ellenkezően az idézte elő a japán 
kormány részéről tett javaslatokat 
a japán közvélemény tartotta elfő 
gadhatatlanoknak.

Olasz
hadijelentés

(Stefani) Az olasz főhadiszállás 
502 közleménye:

A királyi légi haderők kötelékei 
a pen'^kre virradó éjjel bombáz­
ták Malta szigetén a la-valettai 
haditengerészeti támaszpontot.

Ellenséges repülőgépek Nápoly- 
ra több bombát dobtak le: néhány 
polgári épületet eltaláltak. Ezek- 
lsen 12 ember meghalt és 37 meg 
sebesült

Gyujtóbombák a város néhány 
helyén tüzeket okoztak, amelyeket 
rövid időn belül eloltottak.

Észak-Afrikában tüzérségünk űz 
alá vette és visszaszólhatta azo­
kat az ellenséges egységeket, ame 
lyek ki akartak törni Tobrukból,

I
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Költségvetési terv 
egészséges ívóvizü 

katak fúrására
Az Országos Közegészségügyi 

Intézet az ország valamennyi hely 
ségéről helyszíni vizsgálatok alap­
ján pontos tudományos kimutatás 
ban és nyilvántartásban ad szá­
mot a vízellátás viszonyairól és a 
javítás lehetőségeiről. 4 ueomá- 
nyos vizsgálatokon és részletes 
adatokon alapuló tervezetet dől go 
zott ki a vízellátásnak az egész 
országban való megjavítására. A 
tervezet végrehajtása körülbelül 19. 
millió pengő befektetéssel járna 

A kormány a tervezetet elfogad 
ta s a megvalósításhoz az orszá­
gos beruházási hitel keretében hat 
millió pengőt engedélyezett, me­
lyet öt cv alatt folyósít. Az állami 
költségvetésben pedig évi három- 
százezer pengő összeget irányoz­
nak elő tiz évre, ami hárommillió 
pengőt jelent. A hiányzó összeg

előteremtésében részlvesznek a 
töivnyhalóságok és községek, a- 
melyek fuvarbah, munkában és 
készpénzzel eddig is legalább 20 
százalékkal járultak hozzá a ki­
építésekhez. Ilyképpen a szüksé­
ges összeg nagyobb fele már ren­
delkezésre áll s a falvak és ta­
nyák népének legalább a fele a 
közeljövőben jó és egészséges ivó 
vízhez jut. Szociális szempontból 
igen helyen elvet követ a kor 
mány, amikor at kutépités munkái 
val rendszerint a vidék kisiparo­
sait bízzák meg Ezzel nem csak 
olcsóbbá teszik a kutépitést, ha­
nem munkát juttatnak a vidék 
kisembereinek. A kutépitkezéseket 
közegészségügyi és műszaki szem 
pontból a vízellátási osztály orvo­
si és mérnöki kara állandóan el­
lenőrzi és a munkálatokat irányítja

á magfar falvak 
egészségének biztosítása

Illetékes helyen tárgyalások foly 
nak annak a kérdésnek a megol­
dásra hogy miképpen lehetne a 
fővárosban fölös számban élő fia­
tal orvoskat rábírni a faluban va­
ló letelepedésre. Az önállósítás! 
alap kölcsönök adásával igyekszik 
ezt lehetővé tenni.

Eddig is szép számba adott köl 
csönöket. a jövőben pedig még 
jobban fokozni kívánja segítő mun 
káját. A visszatért erdélyi és felvi­
déki részéken a kis orvoslétszám 
miatt hiányok mutakoznak az 
egészségügyi ellátásban.

A falu orvosellátását azonban

mindenképpen biztosítani kell. 
Ezért a belügyminiszter egyrészt 
faluszociális alapon, másrészt az 
OT1 és a MARI utján orvos-laká­
sokat épített a falvakban.

Az építkezés állandóan folyik 
és már sok kifogástalan és min­
den igénynek megfelelő orvosi la 
kás készült el. A tapasztalat sze­
rint abban a faluban, ahol orvos 
lakás van. orvost is lehet kapni. 
Tavasz óta illetékes helyek foglal­
koznak a községi körorvosok ál­
lamosításával. mert a jó közegész­
ségügyi szolgálat a nemzet sors­
kérdése.

r. t. főlerakata

Előkészületek a III. Országos 
Protestáns Napokra

Az Országos Bethlen Gábor Szö­
vetség,mint a magyar protestáns- 
ság átfogó szervezete, ez évben 
is megrendezi Budapesten okt. 
26-án nov. 2-ig az immár hagyo­
mányossá vált Országos Protes­
táns Napokat. A Napok gazdag 
főünnepségei evangélizáció, értel­
miségi, hivatásköri. egyházvédel­
mi, ifjúsági, munkás és asszony 
konferenciák. Protestáns Irodalmi 
és Művész Est a Magyar Művelő­
dés Házába a protestáns élet ki- 
yélóságainák és művészeinek köz

Debreceni Vas- és Hézbuiorgpr

HUNGÁRIA
= MOZGO

Debrecen, Ferenc József ut 23.

Utazás otóber 24 tői november 
7-ig. Vidéki felutazók részére Bu­
dapestről kiindulva bármely állo­
másra oda és vissza további ked 
vezmény.
//WWi’iV.V/

A házinyul húsának 
népszerűsítése

A húsellátás fokozása érdeké­
ben. mint értesülünk, országos ak 
ció indul a nyull.us népszerűsítésére.
A vizsgálatok szerint ugyanis a 
nyulhus igen magas tápértékü, Íz­
letes és fehérjetartaloban a legdusab
húst szolgáltatja. __

Szombaton : 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

8 végtelen ut
Aktuális híradókkal műsoron.

remüködésével. Egyházzenei ün­
nepély a Zeneakadémiában, ün­
nepi istentiszteletek, koszorús, ke 
gyeleti staféta a protestáns temp­
lomok előtt protestáns nagyságok 
emlékművéhez, a Soli Deo Gloria 
közgyűlése és Felvidéki Estje 
Evangélikus Nöszövetség kézimun 
kakiállitása. Országos Református 
Lelkészegyesület közgyűlése. Októ 
bér 31-én Reformáció Emlékünnep 
a Vigadóban az immár évtizedek 
óta hagyományos gazdag tattolom 
mai.

Tilos a gabonát 
le használói szemlézésre

és takarmányozásra
A 4500 1941. M. E. sz. rendelet 

26. §-a a búzának, rozsnak és 
kétszeresnek takarmányozási, vagy 
szeszfőzési célra való felhasználá­
sát megtiltja Ez a rendelkezés 
vonatkozik az emberi táplálkozás 
céljára nem alkalmas dohos, rom 
lőtt stb gabonafélékre is.

A visszaélés 6 hónapig terjed­
hető elzárással büntetendő.

Tekintettel arra, hogy a 356.072 
1941 11-1 számú K M rendelet ér­

telmében a romlott gabona tulaj- 
felhasználására engedélyt nem is 
kaphat, ezek a HOMBÁR bizomá 
nyosának felajánladók. A HOM­
BÁR bizományosának a rom­
lott búzát a hatósági árnál 
mm-ként 5 pengővel a romlott 
rozsot 4. a romlott árpát 3.50 Pvel 
a romlott kétszerest pedig 4 pen­
gővel alacsonyabb áron fogják 
átvenni.

Polgármester

Cserkészek gyűjtik össze 
a cigaretta-adományokat

Értesítem a város közönségét, 
hogy a Magyar Cserkészszövetség 
VI. kerülete vezetőségének enge­
délyt adtam arra hogy a harctéren 
küzdő katonáink részére cigaretta 
és egyéb dohánynemüeket a város 
lakossága körében cserkészek ut­
ján gyüjthessen.

A gyűjtést a Cserkészszövetség 
az alábbiak szerint folytatja le :

A lapok utján kérelmet intéz a 
város dohányzó közönségéhez, 
hogy egy napi cigaretta, vagy e- 
gyéb dohányszükségletét a fenti 
célból ajánja fel.

A felajánlott cigaretta és do- 
hánynemüek a Cserkészkerület ok 
tóber 19-én, vasárnap gyűjti be. 
Ebből a célból a városháza és a 
ref. gimnázium elölt egy-egy gyűj­
tőasztalt állit fel. ahol a felajánlott 
cigaretta és dohánynemüeket a

cserkészek szedik össze és szol- 
donosa a saját romlott gabonájának 
gáltatják be a VI. Cserkészkerü­
lethez.

Az igy összegyűlt dohány és 
cigarettamennyiséget a Cserkész­
kerület a Magyar Vöröskereszt 
utján juttatja el a harcoló katoná­
inknak. Polgármester.

SÍRKÖVEK
midből és terméskőből 

olcsón kaphatók 
DEBRECENI, MÜKÖGYÁRNÁL

Fürdő utca 2.

mohács környékén uj dunai 
hid építései tervezik

A kereskedelmi minisztérium épi 
tészeti ügyosztályán komoly elő­
készítő munkálatok folynak arra

vonatkozólag, hogy miután a Dél­
vidék felszabadulása megnyitotta 
Mohács úgynevezett vásárlókör-

APOLLO fi mszí n ház

Hőre János
Szombaton : 5, 7 és 9 ó. 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó. 
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőműsor van 

műsoron.
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nyékét, amelyet a trianoni határ 
csaknem teljesen elszakított teile, 
a Dunának ezen a szakaszán uj 
hid épüljön. A Dunántúlt az Al­
földdel kétségtelenül egy újabb hid 
fogja összekötni, nagyon valószínű 
hogy a hid kiindulási pontja Mo­
hács lesz, de az ügyosztály fog­
lalkozik azzal a gondolattal is, 
hogy ez a hid esetleg Kiskőszegen 
épüljön meg.

A felszabadult Délvidék déli 
részén egyébként Gomboson volt

hid, melyet a szerbek a visszavo­
nuláskor felrobbantottak. A gom­
bosi hídnak azonban már kisebb 
a jelentősége, mert nem két or­
szágrészt. hanem Magyarországot 
köti össze Horvátországgal Mo­
hács mellett szól az a körülmény, 
hogy az ottani kompjárat évente 
70 — 80 ezer járművet és 300.000 
gyalogost visz át egyik oldalról a 
másikra és évi 40.000 pengő be­
vételt biztosit.

ü jövő héten tartja
ülései a Ház

A képviselőház nyári szünete 
véget ér. A Ház október 22-én, 
szerdán délben összeül. Első ülé­
se természetesen formális lesz s 
azon minden valószínűség szerint 
beterjeszti a kormány azokat a 
törvényjavaslatokat, amelyeket a 
szünet alatt a minisztériumok tör­
vényelőkészítő osztájai a komány 
tagjainak korábbi bejelentéseihez

hiven kidolgoztak. Ezek között a 
törvényjavaslatok között szerepel 
báró Bánífy Dániel földművelésü­
gyi miniszter javaslata is amely a 
mezőgazdaság fejlesztését szogál- 
ja. A Ház őszi ülésszakának 
egyébként legnagyobb tárgyalási 
anyaga az állami költségvetés le- 
tárgyalása lesz.

Október 31 a taaoncszer-
megkötésének

határideje
Az iparügyi miniszter rendelete 

értelmében tanoncszerződést ez 
évben csak május, junius, julius,

augusztus, szeptember és októbe 
hónapokban lehet.

Hajduvármegye 
szeptemberi egészségügyi

ipotaaiia|
Hajdú vármegye szeptember ha 

vi közegészségügyi állapota dr. 
Gaertner István tisztifőorvos jelen­
tése szerint a következőképen a- 
iakult:

A házasságkötések száma 79 
volt augusztusban, születések szá 
ma 458 halálozások száma 215 
természetes szaporodás egy éven 
alul elhalt 62. azaz az élveszüle- 
tések száma 9, azaz az élveszü- 
letések 1.9 százaléka. Gümőkór 
halálozás történt 14. az összes 
halálozás 6.6 százaléka, heveny 
fertőző betegségben meghalt 10 e- 
gyén, az összes halálozás 1.7 szá 
zaléka.

Szeptemberben Mikepércs köz­
ségben pertusi megbetegedések 
miatt be kellett zárni az iskolát.

vígszínház
MOZI-------- —

A heveny fertőző betegségek kö 
zül nagyobb számban jelenkezett 
több gyermekfertőző megbetegedés 
éspedig vörheny. kanyaró és sza­
márköhögés.

A bejelentett fertőző betegségek 
a következők voltak: tífusz 5 vér- 

, has 6, meghalt 1, _diftéria 9, vör- 
í heny 29' kanyaró 75, bárányhimlő 

4, szamárköhögés 35, nyílt gümő­
kór 5, meghalt 3, malária 14, 
Heine Módin 9, meghalt 1.

Diftéria ellen beoltottak a múlt 
hónapban 160 gyermeket, tífusz 
eile 123 egyént.

Baleset folytán meghalt a vár­
megyében 2 egyén, éspedig 1 ke- 
rékroncsalás által, 1 elvérzéssel. 
Öngyilkos tett 2 egyén.

ETEOR MOZGÓ

Szombaton: 5, 7 és 9 órakor’ 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor,

Az uj
földesur

Aktuális híradókkal műsoron.

Szombat : 5, 7 és 9 órakor.
LÁTHATATLAN EMBER

Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor.

Veszélyes ulilárs

Szerda,

MENEKÜLŐ ÉLEI
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JOBB?

>TELBEN

jobb is, olcsóbb is egyben? Nehéz 
elképzelni. És mégis — az elektromos 
technika terén bizony ma már Így van. 
A nemesgáztöltésü Tungsram Krypton 
lámpák sokkal .olcsóbban, sokkal 
jobb tényt adnak. Olyan gazdaságos 
az áramiogyasztásuk. hogy saját áru­
kat megtakarítják égés közben.

Egymillió hold föld 
válik termővé 

Felsőtisza szabályozásává
A Tisza felső folyását hajózha­

tóvá óhajtják tenni- Olyan csator­
na csatorna építését tervezik, 
amely keresztülvája a Tisza ren­
geteg kanyargását, azonkívül olyan 
nagyméretű 'esz, hogy a gyakori

áradásokat is megtudja akadályoz 
ni. Ezzel a szabályozással nem­
csak uj hajózási út nyilik meg, de 
egymillió hold kiterjedésű szántó 
föld is hasznos művelés alá ke­
rülhet.

Vetőmagot igényelhetnek 
a gazdák

A vetőmagszgséglet biztosítása 
érdekében felhívom a gazdaközön 
ség figyelmét arra, hogy csak a 
feltétlenül szükséges vetőmagmeny 
nyiséget igényelje Vetőmagot álta­
lában csak elemi kárt szenvedett 
és csak olyan gazda igényelhet.

aki az őzsi vetést e nélkül elvé­
gezni tényleg nem tudja. Az igé­
nyelt vetőmag felhasználását a 
legszigorúbban fogom ellenőrizni 
Vásárlási engedélyt vetőmagra a 
Gabonairoda (Dobozi átjáró föld­
szint) ad.

Tndnivaídk a mindszenti 
koszom árusításról

Értesítem a város érdekelt la­
kosságát, hogy folyó évben a 
Mindszenti koszorú (és virágárusí­
tását a Városháza hálamegett a 
Városháza utcában, a Rózsa ut-

cóban és a Szent Anna utcán 
mindkét fasorban a városi ható­
ság által megjelölt helyen engedé 
lyezem.
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A Magyar Élet 
Pártjának hírei

Központi Pártiroda: Arany Bia szálló 
félemelet, ahol a párt szociális tanácsadó 
irodájában feleket fogadnak és kérvénye­
ket átvesznek minden kedden és csü­
törtökön délelőtt 10-12 óráig. Telefon

A Párt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11 — 12 óráig 
a pártiroda helyiségében

A Magyar Élet pártjának Társasköre 
az Arany Bia szálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9—1 óráig és dél­
után 3—9 óráig.

A kenyér bérsütési 
dijak megállapitása
Debrecen sz. kir. város 

elsőfokú közigaztási hatósá­
ga, mint elsőfokú iparható­
ság közli a város édakelt 
lakosságával, hogy a kenyér 
bérsütési diját a város terü­
letére szóló érvénnyel és f. 
évi október hó 15-től kezdő­
dő hatállyal az Ai ellenőrzés 
Országos Kormánybiztosá­
nak 130.138 1941. sz. felha­
talmazása alapján kg.-kénti 
8 azaz nyolc fillérben álla­
pította meg.

A fenti dijat a sütőmühely 
ben szembetűnő módon ki 
kell függeszteni.

Fogyasztási adó­
köteles cikkek 

bejelentése
Felhívja a városi adóhivatal a 

Város lakosságát, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adóköteles cik­
keket, bor, sör, szeszesitalnemüek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyébb 
égetett szeszesitalnemüek és folya 
dékok), hús, szalonna, háj stb. az 
alább megjelölt módon jelentse be

Mindenki, aki bort kétlitert meg 
haladó, de 25 literen aluli, sört 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli .szeszes italneműeket egy li­
tert meghaladó, de 25 literen aluli 
mennyiségben vasúton, vagy ten­
gelyen kézi vagy személypodgyász 
ként a város területére behoz adó 
tárgy nevét, menyiségét az illető 
vasúti állomáson, illetve a vámso 
rom póknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a behoza 
tállal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo­
gyasztási adót ugyancsak a fent

FÉRFIÖLTÖNY
*■ kabát szövetek a legol­
csóbban, legnagyobb válasz­
tékban szerezhetők bei

PETRIKNEL
Szent-Anna utca 6. Szám.

említett közegeknél, a közegek ál­
tál kiállított hivatalos nyugta (fo- 
gasztási adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt fo 
gyasztási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
mélypoggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztási a- 
dóellenőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vám­
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belü 
a városi adóhivatal fogyasztási a- 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 

1 dóhivatali udvar, földszint) beje­
lenteni. A postacsomagban akár­
milyen mennyiségben érkezett fo­

gyasztási adó alá eső cikkek a 
postai kézbesítéstől számított - 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a va­
ros lakosságával azt is, hogy a 
fogyasztási adó alá eső cikkeket 
tengelyen, vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyilvá­
nos utakon szabad a város terü­
letére behozni s hogy az összes 
utak fokozott és szigorú ellenőrzés 
alatt tartatnak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek a sorompoha- 
zakkal el nem látott utakon történt 
szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást ke 
pez melynek során a mulasztó 1- 
100Ö pengőig, illetve a megrovidv 
tett vagy megrövidítés vesze-lyenek 
kitett fogyasztási adó, illetve ado- 
pótlék négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik.

Pét róleumnagy li ereskedőtil
jelölték ki a Hangyát

A m. kir. Közellátási Miniszter 
Urnák e 200.622-1941 számú 
rendeletében foglaltak alapján köz- 
lirré teszem, hogy a Miniszter Ur 
a Hangya debreceni kirendeltségét 
a debreceni 21 petróleum nagy- 
kereskedői körzetben petróleum 
nagykereskedőül kijelölte, azzal a 
megszorítással, hogy kizárólag a 
Hangya Termelő. Értékesítő és

Fogyasztási Szövetkezet, a Magyar 
Gazdaszövetség Szövetkezeti Köz­
pontja budapesti bej. cég megizot- 
jaként. a megbízó cég kötelékebe 
tartozó fiókjai és kirenpeltségei, va­
lamint a m. kir. Közellátási Minisz­
ter Ur esetleges külön megbízása 
alapján más kereskedők ellátására 
űzheti a petróleum nagykereskedést.

Polgármester

SZÍNHÁZ
CSÖKÖN Al-SZINHÁZ 

MŰSORA
SZOMBAT est Cigánybáró, 

Operett. Prömierbérlet. 
VASÁRNAP délután Cigány 

báró. Este Cigánybáró. 
Bérletszünet.

HÉTFŐ Becskereki menyecs­
ke. Operett. Szabadbérlet. 

KEDD Niskavuori asszonyok 
Színmű. Prömierbérlet. 

SZERDA Ezüst sirály. Ope­
rett. A) és szabadbérlei. 

CSÜTÖRTÖK Ezüst sirály.
B) és szabadbérlet. 

PÉNTEK Niskavuori asszo­
nyok. Színmű. A) és sza­
badbérlet.
Az esti előadások 8 óra­

kor, a délutáni előadások 4

Megjelent 
a repülők lapja

A Horthy Miklós Nemzeti Repü­
lő Alap támogatásával szerkesztett 
Magyar Szárnyak uj száma most 
jelent meg. A légiháboruról Bisits 
Tibor repűlőőrnagy ir, mig a világ 
repülőhireit Udvardy Jenő százados 
fogja össze. A Légierők repülő be 
tegszobájáról, a nyolc fekvő és hat 
ülő sebesült 1500 kilométeres légi 
útjáról érdekes riport szól. A lap 
közli ezenkívül a Tömör vadászszá­
zad naplóját. Műszaki cikkei közül 
említésre méltó még a motorosmeg 
hajtású géppuska tornyokról, távol- 
felderités és a távolbombázásról, 
valamint a magyar tervezésű vitor­
lázó gépről szóló cikk. A kolozsvári 
és szabadkai repülőnapokról sok 
érdekes képpel érdekes beszámolót 
közöl a lap. Nagyon érdekes még 
a lap két históriai cikke is : a buda

vári ejtőernyőmester története és a 
repülés egyik uttröőjének. Martm 
Lajosnak életrajza. Cikket irtakk még 
Zander repülőtábornok, N agyiványi 
Zoltán, vitéz Hefty Frigyes, László 
István, Nagy Ernő, Pálóczy Edgár, 
Sebesfi László és Raczkó Lajos. A 
szokásos rovatokon kivül igen sok 
kép disziti még az uj számot. Jáno 
sy István szerkesztésében megjeletn 
Magyar Szárnyak mindenütt kapható 

Ára 50 fillérr.
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az ALFÖLD-ben
mert hirdetése mindig a 
legbiztosabb eredményre 
vezet!

Cápa követi 
a hajót

A tengerész-babona sze­
rint ez veszedelmet jelent 
és az Aina nevű svéd hajón 
amelyet hoszu utón kisér a 
tengeri Szörény, egymás után 
történnek titokzatos bűnese­
tek. Étről ir izgalmasan ér­
dekes könyvében a „Cápa 
követi a hajót“ cimü most 
megjelent Pengős Regényben 
Max Mauser. Egészen más 
világba vezet az egyidejűleg 
forgalomba került Félpengős 
kötet: Barsy Ilona „ Sárga­
rigó penzió“ cimü regénye 
amely csupa báj csupa fény: 
egy kalandos, szerelmes 
nyárnak megvesztegetően 
szép története. A másik uj 
Félpengős Regény; Charles 
Baldwin „ Különös társalko­
dónő “-je egészen eredeti u- 
ton járó detektivregény, a- 
melyben a detektivből lett 
társalkodónő nem csak a 
különös kastély rejtelmét, ha 
nem saját szivének titkát is 
kibogozza.

Október közepén jelenik 
meg a Pengős Regények so­
rában Reginaid Campbell 
„A dzsungel pokla“ címűre 
génye, amely az őserdő em­
beri szem elől elrejtett vilá­
gával ismertet meg egy ér- 
dekfeszitő dráma keretében.

ALFÖLD

inncTAi/i D n 1 ITIIfAI LAP
MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT

ÍZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS OLCSÓN KÉSZÍT:
11/UdiARl r U L 1 1 1 IV M ■

jl Megjelenik minden szombaton délután

Előfizetési dij félévre 2.S0 P„ egész évre jl 5 P Vidékre félévre 3 P, egész évre 6 Y.1...r ”
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könyvnyomdája,

DURKIN ««INC JÓZSEF U. 7S. TI rIF ON; 16-17

~nnTTirn. mrnxfnrfTfniflf t mvifMtfi m m '*mu mit 11' t L

A szerkesztésért és kiadásért fele­
li I6s: dr Diószeghy János laptulafd.

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyom­
dájában. Debrecen, Piac-utca 73 v.

jj Telefoni 16-97.


